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ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA PER LES POLÍTIQUES DE GESTIÓ DELS 
DRETS DE LES PERSONES 

 
 

Identificació de la sessió 
 

Núm. 09 
Caràcter: ordinari 
Data: 20 de maig de 2020 
Horari: de 12:00 a 14:21 hores 
Lloc: Format telemàtic per videoconferència 

 
Assistents : 

 
Titulars: 
Sergi Talamonte Sánchez, president de la Comissió 
Sandra Castro Bayona, Grup Municipal d’ERC- AM 
Cristina Morón Molina, Grup Municipal PSC 
Jakson Quiñonez Vernaza, Grup Municipal del PSC 
María Burrel Badía, Grup Municipal de C’s 
Sergio González Arroyo, Grup Municipal JxCat Lleida 
Marta Gispert Rocasalbas, Grup Municipal JxCat Lleida 
Xavier Palau, Grup Municipal del PP 
Mª Àngels Revés, representant de la FAV 

 
Tècnics municipals: 
Gemma Domingo Llobet, responsable coordinadora de la regidoria de Drets Socials 
Meritxell Morera Toldrà, responsable coordinadora d’Educació 
Gemma Villanueva Montagut, responsable coordinadora d’Esports 
Mercè Tor Palau, cap de secció de Salut Públic 
Lluïsa Conejos Ara, secretària de la Comissió 

 
Han excusat la seva assistència: 
Regina Cairol Berengueres, Grup Municipal d’ERC-AM 

 
Donat l'estat d'alarma declarat pel Reial Decret 463/2020, de 14 de març per a la 
gestió de la situació de crisi sanitària ocasionada pel COVID-19, la present comissió 
informativa s'ha realitzat de forma no presencial, amb mitjans telemàtics. 

 
Ordre del dia 

 
1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 
2. Informacions de les regidories 
3. Precs i Preguntes 
4. Torn obert de paraules 

 
1. Aprovació de l’acta de la sessió anterior 
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Als membres de la comissió se’ls ha tramès l’esborrany de l’acta de la sessió del 
mes d’abril, que es dona per llegida i s’aprova per unanimitat els assistents. 

 
2. Informacions de les regidories 

 
2.1 Regidoria de les polítiques per als Drets Socials 

 
Exp. 01.20.017 Donar comptes dels ajuts a famílies atorgats per la Regidoria de 
Polítiques per als Drets Socials. 

 
5. Precs i preguntes 

 
El president diu que les preguntes i els precs presentats per escrit pels diferents grups 
municipals, han estat respostes per escrit i penjades al Shared de la comissió 
informativa. 

 
6. Torn obert de paraules. 

 
Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document annex a 
aquesta acta. 

 
El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, n’estenc aquesta acta. 

 
 

La secretària Vist i plau, 
El president 
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